

Mindent bevetnek az egyesületek, alapítványok a cél érdekében

Dr. House küzd a lupus ellen

Sorra jelennek meg a különböző alapítványok, amelyek az adónk felajánlható egy százalékáért versengenek. Egy zsidó hitvallású alapítvány viccekkel, a WWF kisállatokkal próbál több szimpatizánst szerezni, de felett humorérzékről tett tanúbizonyságot a Lupus Egyesület is, amelynek egykori plakátján Dr. House volt látható.



1%-os kampány

Közeledve a május 20-i adóbevallási határidőhöz, az alapítványok egyesületek mindent bevetnek, hogy felhívják magukra a figyelmet. Már nem elég egy szimpla plakát, szórólap, fontos a kreativitás. Ötletnek nem volt híján a Lupus Egyesület sem, amely egyenesen HUGH LAURIE legismertebb karakterével, Dr. House-zal kampányolt egy ideig.

– Mivel a sorozatban House mindig lupusra gyanakszik először, ezért gondoltuk, hogy passzolna a plakátunkra a színész – mondta lapunknak PURGEL ZOLTÁN, a Lupus Egyesület elnöke, aki szerint erre a nagyon veszélyes és lappangó betegségre csak így lehetett felhívni a figyelmet. Az egyesület már lecserélte a plakátot, mivel az amerikai Fox csatorna külön engedélyre is kellett volna hozzá.

A Chabad mozgalom is a humor irányából próbál támogatókat toborozni. A zsidó hitközség ugyanis egy klasszikus zsidó viccel dobta fel szórólapjait, amely szerint: „Az Úr találkozik a zsidókkal. – Hoztam egy kőtáblát – mondja nekik. – Mennyibe kerül? – Ingyen van. – Akkor kettőt kérünk”. Az élővilág megmentésén fáradozó WWF hazai szerve-

zete is aranyosabbnál aranyosabb kis állatkákkal szeretné felhívni az emberek figyelmét, hogy támogassák őket. A Magyar Rákellenes Liga legújabb reklámfilmjében SZACSVAY LÁSZLÓ színművész szerepel.

– Évekkel ezelőtt prosztatarákot diagnosztizáltak nálam, de hála Istennek, már jól vagyok és meggyógyultam – mondta lapunknak a színész, akinek nagyon sokat segített Báró nevű vizsgálója is a gyógyulásban.

– Fontosnak érzem, hogy tudasuk az emberekkel, hogy ha időben orvoshoz fordulnának, akkor a legtöbb ilyen jellegű betegség megelőzhető, vagy esetben kezelhető lehet – tette hozzá a művész. KOVÁCS ADÁM



Szacsvay László leküzdötte a prosztatarákot



FOTÓ: KÖVESDI ANDREA